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3º Conahp traz profissionais do Johns Hopkins Hospital
Médico e executivo do melhor hospital do mundo são destaques do evento, que pretende reunir estudantes, médicos e líderes do setor
Martin Makary, Médico-cirurgião na Universidade Johns Hopkins Hospital e Professor de Políticas de Saúde e Gestão da Escola Bloomberg de Saúde Pública e James Scheulen, Diretor Administrativo do Departamento de Medicina de Emergência Johns Hopkins, participam do 3º Conahp – Congresso Nacional de Hospitais Privados. 

Promovido pela Anahp – Associação Nacional de Hospitais Privados -, os profissionais do Johns Hopkins vão apresentar alguns cases bem sucedidos que mantém a entidade há 20 anos consecutivos no topo do ranking hospitalar da U.S. News and World Report, como resultado da entrega dos melhores serviços na atenção ao paciente, ensino e pesquisa em saúde.
Além de Makary e Sheulen, um time de elite de líderes, médicos e executivos de instituições de excelência do Brasil e de outros países (Espanha, Portugal, Colômbia e México) vão participar das mesas de debates e palestras acerca do tema central “O hospital na construção da excelência do sistema de saúde: perspectivas e desafios”.  
O 3º Conahp será sediado no WTC Golden Hall, de 11 a 13 de novembro, em São Paulo. Os interessados em participar do evento podem realizar a inscrição e conferir a programação no site: www.conahp.org.br. 

Serviço:

3º Conahp - “O hospital na construção da excelência do sistema de saúde: perspectivas e desafios”
Data: 11 a 13 de novembro
Local: WTC Golden Hall
Mais informações: Secretaria do Congresso Nacional de Hospitais Privados - (11) 3253.7444 ou eventos@anahp.com.br. 
Saiba mais sobre a Anahp:
Pelo site www.anahp.com.br
Ou pelo aplicativo, disponível para IOS e Android 
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