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Ministro da Saúde da Catalunha participa do 3º Conahp
O Ministro da Saúde da Catalunha, Boi Ruiz, tem participação confirmada no 3º Conahp – Congresso Nacional de Hospitais Privados. O político integra o time internacional de palestrantes que estarão no evento para debater o tema central “O hospital na construção da excelência do sistema de saúde: perspectivas e desafios”.  
Médico formado pela Universidade de Barcelona e com longa e consolidada experiência em gestão hospitalar, o Ministro irá apresentar cases de sucesso que liderou para a melhoria do setor de saúde a nível internacional -- alguns dos quais foram patrocinados pela Organização Mundial de Saúde (OMS) e o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID).

Além do Ministro da Saúde da Catalunha, o 3º Conahp conta com a participação de executivos e lideranças dos Estados Unidos, Portugal, Colômbia e México. Profissionais brasileiros – entre autoridades e líderes dos hospitais de excelência de todo o Brasil - também marcam presença no evento, que pretende reunir até mil congressistas em três dias de trabalho. 
Promovido pela Anahp – Associação Nacional de Hospitais Privados -, o 3º Conahp será sediado no WTC Golden Hall, de 11 a 13 de novembro, em São Paulo. 
Os interessados em participar do evento podem realizar a inscrição e conferir a programação no site: www.conahp.org.br. 

Serviço:

3º Conahp - “O hospital na construção da excelência do sistema de saúde: perspectivas e desafios”
Data: 
11 a 13 de novembro
Local: 
WTC Golden Hall
Mais informações: Secretaria do Congresso Nacional de Hospitais Privados - (11) 3253.7444 ou eventos@anahp.com.br. 
Saiba mais sobre a Anahp:
Pelo site www.anahp.com.br
Ou pelo aplicativo, disponível para IOS e Android 
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